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ATA N° 119 – 21 DE OUTUBRO DE 2025 
 
 
ATA DA NONAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e trinta e cinco minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Paulo Corrêa e secretariada pelos Deputados Neno Razuk e Pedro Kemp, 

primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Dezoito da Nonagésima Sexta Sessão Ordinária. 

Pelo Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Mensagem nº 34/25 do Poder Executivo; Ofício nº 3895/25 

da Presidência da República; Ofício nº 6611/25 do Ministério dos Povos Indígenas; Notificação nº 48502.25 do Ministério Público do 

Trabalho; Ofícios nos 116 e 118/25 da Fundação Nacional de Saúde; Ofício nº 4.836/25 da Secretaria Municipal de Educação de 

Campo Grande; Ofício nº 961/25 da Secretaria Municipal de Saúde de Corumbá; Ofício nº 258/25 da Secretaria Municipal de Saúde 

e Saneamento de Aquidauana; Ofício nº158/25 da Secretaria Municipal de Saúde de Paranaíba; Ofício nº 373/25 da Secretaria 

Municipal de Higiene e Saúde Pública de Fátima do Sul; Ofício nº 11/25 da Secretaria Municipal de Saúde de Douradina; Ofício nº 

343/25 de Prefeitura Municipal de Campo Grande; Ofício no 262/25 da Prefeitura Municipal de Terenos; Ofício nº 444/25 da 

Prefeitura Municipal de Rio Verde de Mato Grosso; Carta Energisa Mato Grosso do Sul; Carta nº 1200/25 da Águas Guariroba. 

SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp, Paulo Duarte, Gleice Jane, Junior 

Mochi, Renato Câmara, Mara Caseiro, Zé Teixeira, Caravina e Lia Nogueira. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos 

Deputados Lidio Lopes e Coronel David. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra a Deputada Gleice Jane. ORDEM DO DIA – 

Foram aprovadas em discussão única e votação nominal as seguintes proposições: Projetos de Resolução nos 88, 89, 90, 91, 

93, 96 e 98/25 de autoria do Deputado Renato Câmara; Projeto de Resolução nº 109/25 de autoria do Deputado Roberto 

Hashioka; Projetos de Resolução nos 110, 115 e 143/25 de autoria do Deputado Junior Mochi; Projeto de Resolução no 146 e 

147/25 de autoria do Deputado Coronel David; Projeto de Resolução nº 144/25 de autoria do Deputado Lucas de Lima; 

Projeto de Resolução nº 149/25 de autoria do Deputado Paulo Duarte. Foi aprovado em redação final e votação nominal o 

Projeto de Lei nº 42/24 de autoria do Deputado Neno Razuk. Foi aprovado em segunda discussão e votação nominal o 

Projeto de Lei nº 211/25 de autoria do Poder Judiciário. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as 

seguintes proposições: Requerimento de Moção de Aplauso de autoria do Deputado Zeca do PT endereçada ao Excelentíssimo 

Senhor Presidente da República, bem como, ao Ministro de Estado do Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à 

Fome do Brasil, pelo comprometimento e pelos resultados concretos obtidos através de políticas públicas voltadas ao combate à 

fome e à pobreza em nosso país; Requerimento de Moção de Aplauso de autoria do Deputado Zeca do PT pela realização da 

audiência pública visando discutir e articular a reativação da malha oeste ferroviária, que ocorrerá no próximo dia 31 de outubro, na 

Câmara Municipal de Corumbá/MS; Requerimento de Moção de Aplauso de autoria do Deputado Junior Mochi aos valorosos 

profissionais que atuaram com excelência, dedicação e heroísmo no atendimento de emergência que salvou a vida do pequeno Lucas 

Emanuel Loureiro Soares, ocorrido no dia 21 de setembro de 2025, no bairro Tijuca, em Campo Grande – MS;  Requerimento de 

Moção de Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara parabenizando  a Secretária de Estado de Assistência Social e 
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dos Direitos Humanos – SEAD, Patrícia Elias Cozzolino, e a Secretária-Executiva, Taciana Afonso Silvestrini Arantes, pela realização 

da 15ª Conferência Estadual de Assistência Social, realizada nos dias 25 e 26 de setembro, cujo tema central foi: “20 anos do SUAS: 

Construção, Proteção Social e Resistência”; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara 

parabenizando o Presidente do Conselho Estadual de Assistência Social (CEAS/MS), Sérgio Wanderly Silva, e a Comissão 

Organizadora, pela realização e organização da 15ª Conferência Estadual de Assistência Social, realizada nos dias 25 e 26 de 

setembro, cujo tema central foi: “20 anos do SUAS: Construção, Proteção Social e Resistência”; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada ao Secretário de Comunicação da ALEMS, Sr. Luciano Lima, e a 

coordenadora da emissora, Sra. Karine Cortez, estendendo o reconhecimento a toda a equipe de profissionais que compõem o 

veículo da Rádio ALEMS — Rádio da Assembleia Legislativa de Mato Grosso do Sul; Requerimento de autoria do Deputado Neno 

Razuk solicitando a reserva de plenário no dia 27 de novembro de 2025, para realização de Sessão Solene para entrega do prêmio 

"Independência do Líbano" em comemoração ao Dia da Comunidade Libanesa no Estado de Mato Grosso do Sul; Indicações de 

autoria dos Deputados Gleice Jane, Junior Mochi, Zé Teixeira, Lia Nogueira, Mara Caseiro, Jamilson Name e Zeca do PT. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL – Usou da palavra o Deputado Pedro Kemp. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a 

presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, vinte e um de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 

Presidente 

Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 

                                1º Secretário                                                                                2º Secretário 


